Jméno: Domaci ukol ¢. 3

1. Zapiste rovnici, ze které vyjde pro rychlost obratu hodnota 5

2. Cim muze centralni banka ovlivnit tvorbu depozit

3. Pokud méfime inflaci pomoci CPI, pak hlavni pfednosti méfeni se povazuje:
Hlavnim nedostatkem mérfeni je:

4. Mduze byt realna drokova mira zaporna ANO x NE Ddvod:

5. Kdy se oznacuje deficit SR jako cyklicky a vysvétlete postoj ekonomie k tomuto deficitu.

6. Zapiste kauzalnimi vztahy dopad fiskalni expanze (vyuzivajici TG) na urokovou miru

7. Z dlouhodobého hlediska plati

a) rostouci statni nakupy stimuluji rist cenové hladiny

b) snizovani zdanéni plsobi na pokles vykonu

c) rostouci statni nakupy stabilizuji cenovou hladinu

d) snizovani zdanéni zvySuje nejen AD, ale také AS

e) rostouci statni nakupy zvysuji cenovou hladinu, ale roste pfedevsim vykon
f) snizovani zdanéni ovlivni pouze AS

8. Je-li vykon na urovni potencialniho produktu, pak

a) deficit nemuze vzniknout

b) vznika pouze cyklicky deficit

c) je deficit disledkem nedostatecné vybiranych dani

d) maze existovat tzv. strukturalni deficit

e) deficit zaklada tendenci k zadluzovani zemé

f) vznikly deficit je disledkem uplatfiovani vysSich vydajd, nez jsou rovnovazné vydaje rozpoctu

9. Jestlize je sniZzena diskontni sazba

a) oCekava se, ze komercni banky zvySsi zisky

b) jedna se o restriktivni krok narodni banky

c) predpoklada se, ze dojde k poklesu urokovych sazeb v ekonomice
d) o¢ekava se oziveni investicni aktivity

e) jedna se o expanzivni fiskalni politiku

f) budou uvéry drazsi

10. Jestlize centralni banka zvySuje nabidku penéz

a) o¢ekava, ze urokova miry poklesne

b) mize vyuzit prodeje statnich cennych papirt, aby ziskala vice penéznich prostfedku
¢) mlze vyuzit zvySeni diskontni sazby

d) mlze upravit danové sazby smérem dolu

e) sleduje jako cil zpravidla podnét k oziveni ekonomiky

f) mdze vyuzit snizeni povinnych rezerv



